

ДО

Централна изборителна комисия  
вх. № ИМ-117530/24.10.19  
ЦЕНТРАЛНА ИЗБОРИТЕЛНА КОМИСИЯ

ЗА ИЗБОР НА КМЕТОВЕ И ОБЩИНСКИ СЪВЕТИ  
НА 23 Октомври 2019 год.

Ж А Л О В А

от АЛЕКСАНДЪР . . . . . АЛЕКСАНДРОВ

УВАЖАМИ ГОСПОДА,

Моля Ви да ми отговорите може ли да упражня правото си на Глас Гражданин съм на Република България. Несъм бил следствен несъм осъждан роден съм на \_\_\_\_\_ година село \_\_\_\_\_ Видински окръг. Прободен съм в ребрата с топка острие между ребрата вкарана Радиостанция която е действа денонощно имам болки и страдания използвана за цъло и нецъло. Гова се знае от полититта и за сега повече за нея няма да коментирам. Същата се използва и от настоящия Кмет и кандидат за нов мандат това е кмета на Община Димово Видинско Лозан Лозанов праставен от партия Герб. Същият Кмет се страхува от неговите Закононарушения <sup>и</sup>пробиващи и в Престъпления които в последствие изясна .Само един случай ще ви кажа е който използва постовената Радиостанция в моето тяло зада пражрие за сега нещата които могат да му попречат. ЗА НОВ КМЕТ НА ОБЩИНА ДИМОВО. Обадими се внучката, че е болна и аз трябва да замина са София-. Гъй като позгорнио блх следен по Радиостанцията която е в тялото а се знае, че аз трябва да отида в София. Кмета разпореджа при всички случаи не трябва да бъде превозен до Димово за влака. Свързах се с няколко хора да ме закарат от Извор до Димово за влака. Обещават ми приготвям багажа но по радиостанцията разбираю с кой ще използвав казват му да намери начини за отказ и да не ме закара. Разтревоже влака багажа от единия до другият който ми е обещал но напрасно радиостан

сообщенията вървят  
целта работи съобщенията вървят изразпорежданата. Най сетне един комшия в с  
сепото каза не ме интересува нищо случал е спешен и ме закара до гарата.  
Ще Ви разкажа един случай как Кмета Лозан Лозанов назначи нито Законни  
нито разпоредби. Същият той без аз да знам със самопращане навлиза в моя  
имот находящ се с. Извор местността ПАРЛОЗИГЕ разкопава имота и вкарва Висо  
ко напрежение през него за неговата фирма с първия му братовчед Александ  
дър : Александров за Хижага над Монастира. С вкарването на тока с В  
соко напрежение за тяхната Хижа ме лишава да си използвавам имота .Писах  
жалби до много инстанции и всички отговорят ,че той е влязал в имота  
незаконно и трябва да премехне високото напрежение от имота но същия не  
го маха .Писах жалба и до Министъра на Министерството на Регионалното раз  
витие и благоустройство Петя Аврамова. Но за съжаление получих информаци  
че при Петя Аврамова е билна Михаил Зоров и въпроса е уточнен няма да ми  
се уважи жалбата. Зоров ,че е инициатора ми е ясно но той е намесен и в мн  
го други неща но това не е въпрос за сега. Кметат на Ощина Димово е  
задължен да защитава своите избирателни жители да спазва Законите ,но  
той нарушава законите и не спазва своите задължения. Гакъв Кмет с маса за  
кононарушения и престъпления пак да прикрива своите престъпления.

Ще представя документи от които е видно ,че моите изявления отговарят  
на действителност. 1. Договор за доброволна дълга. 2. Скици през които той е  
прекарал Високото напрежение. 3. Писмо от Комисия за енергийно и водно  
реголиране. 4. Жалба до Министър на Министерството на Регионално Развитие и  
Благоустройство Петя Аврамова. 5. ДНСК 3. ДНСК

УВАЖАМИ ГОСПОДА Моля Ви да ми отговорите ще мога ли да гласува на  
27 .10. 2019 година с радиостанцията намираща се в тлото ми.

Ще може ли кмет със ЗАКОНОНАРУШЕНИЯ не спазвайки законните разпоредби  
като Настоящия и кандидат за нов мандат да бъде допуснат какъвто е  
Лозан Лозанов

С Уважение: